



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 10/30/2020

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো লাল বা কমলা মাইক্রো-ক্লাস্টার জোনে স্কুল পুনরায় খোলার জন্য পরীক্ষার
প্রোটোকল সম্পর্কে নির্দেশিকা প্রকাশ করেছেন

*স্কুল পুনরায় খোলার আগে গণ পরীক্ষা প্রয়োজন এবং তারপরে সাপ্তাহিক নজরদারি পরীক্ষা
প্রয়োজন যার ফলাফল NYS COVID-19 রিপোর্ট কার্ডে রিপোর্ট করা হবে*

নিউ ইয়র্ক স্টেট অংশগ্রহণ করতে ইচ্ছুক স্কুলের জন্য দ্রুত পরীক্ষার কিট সরবরাহ করবে

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ স্কুলগুলিকে লাল এবং কমলা মাইক্রো-ক্লাস্টার জোনে পুনরায় খোলার নির্দেশিকা প্রকাশ করেছে, যাতে স্কুলগুলোকে সশরীরে নির্দেশনার জন্য খোলা রাখতে সহায়তা করা যায়। এই নির্দেশিকাগুলি খোলার পরে প্রতিদিন পরিচালিত সজাগ উপসর্গ এবং সংস্পর্শ আসার স্ক্রিনিং এবং তার পূর্বে পুনরায় খোলার আগে স্কুলে ব্যাপক পরীক্ষা করা বাধ্যতামূলক করে। প্রভাবিত স্কুলগুলি সোমবারেই খুলতে পারে, কিন্তু ছাত্র এবং শিক্ষকদের অবশ্যই শ্রেণীকক্ষে ফিরে যাওয়ার আগে একটি নেতিবাচক COVID-19 পরীক্ষার ফলাফল প্রদান করতে হবে। নিউ ইয়র্ক স্টেট অংশগ্রহণ করতে ইচ্ছুক স্কুলের জন্য দ্রুত পরীক্ষার কিট সরবরাহ করবে।

"মাইক্রো-ক্লাস্টার জোনে আমরা লাল এবং কমলা জোনের স্কুলগুলোর সাথে কাজ করে চলেছি। স্কুল, বেসরকারি স্কুল, ক্যাথলিক স্কুল, ইয়েশিবা, লাল এবং কমলা জোনে খোলা থাকতে চায়, এবং আমরা তাদের সাথে কাজ করছি মানুষকে নিরাপদ রাখার উপায় খুঁজতে কিন্তু শিশুদের স্কুলে যাওয়া সক্ষম করার জন্য," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "আমরা তাদের সাথে একমত হয়েছি এমন একটি প্রোটোকল সম্পর্কে যা মানুষকে সুরক্ষিত রাখে এবং শিশুদের শিক্ষিত হওয়ার সুযোগ করে দেয়।"

একটি লাল বা কমলা মাইক্রো-ক্লাস্টার জোনে একটি স্কুল পুনরায় খোলার জন্য, স্কুলগুলিকে অবশ্যই:

- মনোনীত জোন ঘোষণার পর অন্তত 4 ক্যালেন্ডার দিনের জন্য বন্ধ থাকুন স্কুলে সংক্রামক যোগাযোগের অভাব নিশ্চিত করার জন্য 48 ঘণ্টা, এবং পরীক্ষার জন্য

অতিরিক্ত সময়), এবং 5^ম ক্যালেন্ডার দিনের মত আগে পুনরায় খোলা হতে পারে।

- নিশ্চিত করুন যে কোন ব্যক্তি প্রথমে নেতিবাচক পরীক্ষার ফলাফল না পেয়ে ক্যাম্পাসে সশরীরে উপস্থিত থাকতে পারবেন না, এটা শিক্ষক/কর্মী এবং ছাত্রদের ক্ষেত্রেও প্রযোজ্য।

এই পদক্ষেপ নেওয়ার পর স্কুল পুনরায় খুলতে পারে, ছাত্র এবং শিক্ষক/কর্মচারীদের সাথে যারা ইতিবাচক বা ইতিবাচক কেসের ঘনিষ্ঠ যোগাযোগ ছিল যাদের, তাদের বিদ্যালয়ের প্রাঙ্গণ থেকে যথাযথভাবে বাদ দেওয়া পরে। উপরন্তু, পরীক্ষার ফলাফল নমুনা সংগ্রহের তারিখের 7 দিন বেশি আগে যেন অবশ্যই না হয় যেদিন সশরীরে শিক্ষা পুনরায় খোলা হবে এবং নমুনা সংগ্রহের তারিখ অবশ্যই জান প্রতিষ্ঠিত হওয়ার পর হতে হবে।

একটি লাল বা কমলা মাইক্রো ক্লাস্টার জোনে একটি স্কুল পুনরায় খোলার পর, সজাগভাবে উপসর্গ এবং এক্সপোজার স্ক্রীনিং প্রতিদিন পরিচালনা করতে হবে এবং অবশ্যই নিচের নির্দেশিকা অনুসরণ করতে হবে:

- সশরীরে শীক্ষার স্কুল সম্প্রদায়ের (ছাত্র এবং শিক্ষক/কর্মচারী উভয়) 25% -কে অবশ্যই প্রতি সপ্তাহে পরীক্ষা করতে হবে।
- স্কুলের উচিত স্কুলের প্রাঙ্গণে পরীক্ষা করার সুযোগ প্রদান করা, অথবা অন্যথায় স্বাস্থ্যসেবা প্রদানকারীদের কাছ থেকে পরীক্ষার ফলাফল গ্রহণ করা।
- যদি স্কুল কোন পরীক্ষার অনুষ্ঠানের ব্যবস্থা না করে অথবা স্কুলের প্রাঙ্গণে পরীক্ষার ব্যবস্থা প্রদান না করে, তাহলে জনসংখ্যার 25% এর পরীক্ষার অংশ হিসেবে স্কুলে প্রদত্ত পরীক্ষার ফলাফলগুলি নমুনা সংগ্রহের তারিখ থেকে 7 দিনের মধ্যে প্রাপ্ত হতে হবে এবং নমুনা সংগ্রহের তারিখ অবশ্যই স্কুল পুনরায় খোলার পর হতে হবে।
- প্রতি সপ্তাহে পরীক্ষিত স্কুলের জনসংখ্যার 25% অবশ্যই অনন্য ব্যক্তিদের নিয়ে গঠিত হতে হবে যাদের আগে নজরদারি স্ক্রিনিংয়ের জন্য পরীক্ষা করা হয়নি, সাম্প্রতিক 25% পরীক্ষার অংশ হিসেবে সাম্প্রতিক পরীক্ষার পঞ্চম সপ্তাহ পর্যন্ত যখন পরীক্ষার প্রথম সপ্তাহে অংশগ্রহণকারী ব্যক্তিদের আবার পরীক্ষা করা উচিত।
- যে সব স্কুল কমিউনিটির সদস্যরা যারা ইতিবাচক পরীক্ষার ফলাফল করেছেন তাদের অবশ্যই প্রতিষ্ঠিত নির্দেশিকা অনুযায়ী বিচ্ছিন্ন হতে হবে।
- প্রতিষ্ঠিত নির্দেশিকা অনুযায়ী নতুন চিহ্নিত ইতিবাচক ব্যক্তিদের সাথে সংস্পর্শে আসা যোগাযোগ নিশ্চিত করার জন্য কন্ট্যাক্ট ট্রেসিং অবশ্যই করতে হবে।

অনুরোধ করা হলে নিউ ইয়র্ক স্টেট স্কুলগুলিকে দ্রুত পরীক্ষার কিট সরবরাহ করবে।

বিদ্যালয়গুলোকে অবশ্যই পরীক্ষা করার জন্য প্রত্যয়িত কর্মী (প্রয়োজনীয় ল্যাবরেটরি পারমিট সহ) প্রদান করতে হবে, এবং সকল ফলাফল ইলেক্ট্রনিক ক্লিনিকাল ল্যাবরেটরি রিপোর্টিং সিস্টেম

(Electronic Clinical Laboratory Reporting System, ECLRS) এ প্রবেশ করতে হবে এবং NYS COVID-19 রিপোর্ট কার্ডে স্কুলের জরিপের রিপোর্ট করতে হবে।

যে সব স্কুল পুনরায় খোলার প্রয়োজনীয়তা পূরণ করতে পারবে না তাদের অবশ্যই মনোনীত জোনের সময়কালের জন্য দূরবর্তী শিক্ষা প্রদান করতে হবে। যদি স্কুলের জনসংখ্যার এলোমেলো নমুনার 25% ন্যূনতম 9টি কেস উৎপন্ন করে, অথবা 300টি সাপ্তাহিক পরীক্ষার নমুনার আয়তনের জন্য 2% ইতিবাচকতা অর্জন করে (6টি কেস বা তার বেশি আয়তনের উপর নির্ভর করে) নিউ ইয়র্ক শহরে, অথবা 3% (9টি বা তার বেশি কেস) শহরের বাইরে, তাহলে স্কুল বন্ধ করতে হবে। যে সব স্কুল এই প্রয়োজনীয়তাগুলি মেনে চলতে ব্যর্থ হয়, তারা ধারা 16 আদেশ, অথবা অন্যান্য জরিমানা এবং শাস্তির আওতাধীন হতে পারে।

###

আরও সংবাদ পেতে দেখুন www.governor.ny.gov

নিউ ইয়র্ক স্টেট। এক্সিকিউটিভ চেম্বার। press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবন্ধাইব করুন](#)